

Прогресс по проекту "Школа Минпросвещения"

По завершению капитального ремонта, Устино-Копьевская школа стала одной из участниц проекта «Школа Минпросвещения России». Цель была поставлена амбициозная, ведь школьной команде предстояло осуществить более 30 задач. Работа в проекте ведётся в восьми направлениях. По результатам самообследования по семи из них выявлен показатель среднего уровня, педагоги школы работают над тем, чтобы эти показатели по разным направлениям не снизились, а перешли на более высокий уровень. Для этого коллектив педагогов в полном составе прошел обучение по дополнительной профессиональной программе «Школа Минпросвещения России. Новые возможности для повышения качества образования». Завуч школы Корж Мария Михайловна прошла обучения также по дополнительной профессиональной программе «Комфортная школа: Основы проектирования образовательной среды в общеобразовательной организации».

И вот каких результатов команде удалось добиться за полгода нового учебного года в каждом из них.

1. Знания.

Все учителя школы зарегистрировались и отработали навыки по работе в конструкторе рабочих программ.

С начала учебного года был запущен элективный курс для 10-11 класса «Финансовая грамотность», который ведет учитель истории и обществознания Сулекова И.А. С начала учебного года функционируют занятия по внеурочной деятельности «Хакасский с удовольствием». Его ведет учитель хакасского языка Коконова Елена Иннокентьевна.

Кроме того, силами команды учителей школы был расширен спектр программ внеурочной деятельности до 10 часов.

В школе обновлен учебный библиотечный фонд. В своей работе педагоги используют единую линейку учебников.

На протяжении нескольких лет ученики нашей школы становятся призерами и победителями в научно-практической конференции имени Вернадского.

Усилена инклюзивная составляющая: для всех обучающихся с ОВЗ к началу года созданы и запущены специальные образовательные программы по организации получения образования обучающимися с ОВЗ и с инвалидностью.

2. Для развития направления «**Здоровье**» был расширен спектр спортивных секций, включая новые направления: «Туризм», «Шахматы».

Ежегодно в школе сдаются нормативы ГТО, Учащиеся старших классов, подтверждают свои достижения, получая серебряные и золотые значки ГТО. Уже не первый год спортсмены нашей школы становятся победителями Республиканского этапа Всероссийского конкурса «Президентские состязания». Команда «Олимп» в очередной раз стала участником смены Всероссийского детского лагеря «Орленок» «Президентские состязания»

3. Творчество.

Количество творческих направлений школы тоже возросло: дети получили возможность участвовать в школьном театре, танцевать и петь. Свои таланты юные артисты успели показать на концертах ко Дню Матери и Новогодних представлениях. А на первой неделе ноября, посвящённой Дню народного единства, прошли конкурс рисунков и газет. Активная группа учеников выступила с этой темой перед начальной школой, вручив им памятки. Ко Дню Защитника Отечества ученики начальной школы приняли активное участие в оформлении банок с консервами для солдат Российской Армии, а также написали им искренние письма с поздравлениями.

Команды учащихся нашей школы неоднократные победители Республиканских конкурсов и слетов в направлениях «Юные инспекторы дорожного движения», «Юные пожарные», «Школа безопасности», «Волонтерское движение».

Руководитель школьного музея Сулекова И.А. прошла курсы повышения квалификации «Актуальные модели музейно-педагогической деятельности в образовательной организации». Разработана концепция развития школьного краеведческого музея, создаются первые экспозиции.

4. **Воспитание.**

Поскольку с начала 2022-2023 учебного года новым образовательным стандартом утверждена воспитательная составляющая образовательного процесса, это направление также было усилено. Так, первоклассники Устино-Копьевской школы уже вступили в организацию «Орлята России».

Каждая учебная неделя теперь начинается во всей школе с торжественного поднятия флага и линейки, исполнения гимна Российской Федерации. А первый урок в каждом классе посвящен «Разговорам о важном».

Традиционно в нашей школе проходят такие мероприятия как День Знаний, День Учителя – самоуправление в школе, оформляется фотозона к новому году.

Профориентация. С первого учебного месяца идет активная работа в помощи обучающимся в выборе профессий. Устино-Копьевская школа, а конкретно, ученики 6-11 классов приняли участие в проекте «Шоу профессий». В рамках этого проекта прошли вводные уроки, дети прошли несколько профориентационных тестов. Они узнали много новой информации по профессиям «Графический дизайнер, художник-аниматор, электромонтажник/электромонтер, техник авиационной службы, медицинский работник, агроном».

Учащиеся старших классов приняли активное участие в помощи Саралинскому лесничеству при посадке кедров на территории Музея под открытым небом «Сулеки».

В феврале месяце проведена акция «Собери посылку солдату», где учащиеся старших классов напекли вкусных сушек и бубликов для солдат Российской Армии.

Профориентационная составляющая также включена и во внеурочную деятельность: запущены и успешно функционируют кружки «Туризм», Шашки, Шахматы.

«Учитель. Школьная команда»

В нашей школе на регулярной основе проходят заседания школьных методических объединений, на которых наши педагоги обновляют свои знания по программе методического сопровождения и развития системного наставничества.

Еще с прошлого учебного года педагогический коллектив школы осуществил знакомство с сайтом УЧИ.РУ, зарегистрировав себя и учащихся на этой платформе. В течении полугода обучающиеся школы принимают активное участие в олимпиадах, тестах, викторинах, организованных на этой образовательной платформе. А в настоящее время продолжается активная регистрация обучающихся школы, что позволит объединить возможности педагогов и детей при проведении дистанционных занятий.

Одно из направлений «Школьный климат» находится у нас на полном уровне, поэтому очень важно продолжать активную работу в этом направлении.

Улучшение «Школьного климата» стало возможно благодаря размещению на третьем этаже «Комнаты детских инициатив». Там обучающиеся получили возможность реализовывать свои идеи. Так, накануне Дня народного единства группа инициативных учеников активно готовила внеклассное мероприятие для начальной школы.

Ребята – активисты принимают участие в подготовке и проведении внеклассных мероприятий, занимаются волонтерской деятельностью.

«Образовательная среда»

В школе все кабинеты оснащены новым оборудованием: стоят моноблоки, принтеры, работают мультимедийные проекторы. Два кабинета оснащены оборудованием в рамках ЦСОС.

Также функционируют кабинеты федерального проекта «Точки роста», в котором осуществляется деятельность по моделированию и проектированию под руководством учителя технологии Етыгина Д.А.

Благодаря мощному темпу, который был задан школьной командой Устино-Копьевской школы, уже более половины задач, поставленных перед педагогическим коллективом в рамках проекта «Школа Минпросвещения», получили свое воплощение в стенах школы. Обучающиеся школы получили дополнительные возможности во всех направлениях деятельности: учебной, творческой, спортивной. Они получили инструменты для самоопределения в будущей профессии, для активного участия в жизни школы в комфортном, доброжелательном климате. А педагогический состав школы покоряет новые вершины профессионального мастерства.